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Qeverisja!Zbatohet për të gjitha krahinat.
Njerëzit kanë nevojë për drejtësi!Qeverisja sjell drejtësi! Kujdestari Mbështetja 
e përfaqësimit të barabartë me 2 nivele Qeverisja, shpirtërore(Klan, Orackle), 
politike(Parlamenti provincial, Këshilli Shire).Qeverisja vjen përmes shumë 
kandidatëve 1rrkaluar postin e zgjedhur.
Qeverisja vjen përmes komisionit të zgjedhur me përfaqësim të barabartë. 
Udhëheqja nga 1 është tirani!Qeverisja nga komisionet e zgjedhura për ndarjen e 
përgjegjësive është e drejtë.

Një komitet ka përfaqësim të barabartë të Ai dhe Ajo.Mbledhja ka një 
komision të zgjedhur prej 7 Ai, 7 Ajo që formojnë 'Klanin'. Oratoria ka një 
komitet të zgjedhur prej 7 Ai, 7 Ajo që formojnë 'Orakle'. Këshilli Shire ka 2 të 
zgjedhur(1 Ai, 1 Ajo)+ 3 të emëruar që formojnë një 'Këshill'.Parlamenti 
përbëhet nga të zgjedhurit 35 Ai, 35 Ajo. Këta të zgjedhur pastaj zgjedhin 7 
Ai, 7 Ajo për të formuar Qeverinë.
Qeverisja ka nevojë për llogaridhënie.Qeverisja bën Rregulla(Ligjet), rregulloret
(udhëzim)dhe zbaton këto rregulla. Rregullat bazohen në drejtësinë shoqërore 
dhe forcën morale.Zbatimi i rregullave vendos E vërteta jep dënime të 
detyrueshme përdor Rehabilitimin dhe kompensimin e drejtë për të dhënë 
Drejtësi!

Qeverisja Politike
Pas krijimit të një Province, ajo ndahet në 35 rrethe politike.Çdo qark 
zgjidhet çdo 4 vjet(Vitet Quattro NAtm)1 Ai 1 Ajo në Parlament për një 
mandat 4 vjeçar. Sundimtarët zgjidhen si individë dhe jo si grup(parti 
politike). Kandidati(Ai ajo)me më shumë vota zgjidhet.70 të zgjedhurit 
njihen si Sundimtarë. Çdo Sundimtar që nuk e plotëson mandatin 
zëvendësohet nga personi me votën tjetër më të lartë.
Kush mund të jetë kandidat?A Ai ose ajo nuk është më i ri se 35 ose më i vjetër se 
70 vjeç. Është ose ka qenë prind. Është i aftë mendërisht dhe fizikisht.Është 
punonjës. Nuk ka kryer asnjë rehabilitim në kafaz. Duke mos vuajtur nga paaftësi 
seksuale(ngacmimi i fëmijëve, gjinia e hutuar, e njëjta gjini). Nuk ka arsim 
universitar. Një anëtar i Gardianëve të Kujdestarisë së Universit nuk mund të 
kandidojë për zgjedhje në Parlament. Por mbështetësit munden.

Sundimtarët 1rrzgjidhni 1 Ai dhe 1 Ajo.Të dy bëhen 
ligjvënës. 1 me votën më të madhe bëhet 'Shef' dhe tjetri 
'Sundimtar Arbitër'(për shembull, ajo është shefe dhe ai 
është gjyqtari i sundimtarit).E njëjta sasi votash sa më i 
vjetër të bëhet shef.
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Sundimtarët e ardhshëm zgjedhin 3 Ai dhe 3 Ajo Ligjvënës.Votat e 
barazuara, aq më të vjetër bëhen ligjvënës.Shefi jep, 5 Komandant(Mjedis, 
Jashtë, Brendshëm, Njohuri, Shire)dhe 1 portofolet e auditorit. Provinca 
tani qeveriset.Parlamenti zgjidhet nga njerëz të lirë për të mirën e 
njerëzve, mjedisit dhe përmbushjes së Fatit të Provincave: Eksplorimi dhe 
kolonizimi i hapësirës.
Legjislacioni i paraqitur i Kuvendit nuk mund të ndryshohet por të tërhiqet. Çdo Sundimtar 
mund të flasë 3 minuta për të mbështetur ose mposhtur ose tërhequr legjislacionin e 
paraqitur.Sundimtarët duhet të votojnë ose 'Për', 'Tërheqje' ose 'Kundër' abstenimi nuk 
është i mundur. Refuzimi për të votuar llogaritet si votë "Për". Gjyqtari i Sundimit nuk ka 
votë. Legjislacioni miratohet me 36 vota pro me votim të fshehtë.Shënim!Legjislacioni i 
miratuar zbatohet të nesërmen ose mund të jetë i prapambetur. Legjislacioni i dështuar 
ose i tërhequr mund të përfaqësohet vetëm në formë të ndryshuar.

Kuvendi mblidhet për 6 muaj(2, 4, 6, 8, 10, 12)i vitit.Në një vit 
zgjedhor(Quattro)zgjedhjet zhvillohen në ditën e fundit të 1rr

muaj(Yll).Zgjedhja fillon në muajin e 13-të(Diellore)të vitit të kaluar. 
Zhduket gjatë Pashkës dhe vazhdojnë në muajin e Yjeve deri në datën 2nd

dita e fundit e muajit. Reklamimi është vetëm dixhital. Nr(fletëpalosje, posta të 
padëshiruara, . . .)letër(zvogëlon mbeturinat, kursen pemët,..), pa tubime.

Sundimtari kryeson Parlamentin, administron Parlamentin dhe zgjedhjet.
Heton korrupsionin, kriminalitetin, paaftësinë e qeverisë. Duheshin inicuar 
ndjekje penale.Përgjigja e gjyqtarit të sundimtarit i është Parlamentit dhe jo 
Qeverisë. Një gjyqtar i paaftë për sundim zëvendësohet nga sundimtari më i 
vjetër i Parlamentit.
Qeveria
Qeveria siguron siguri të jashtme dhe të brendshme, siguron ujë të mjaftueshëm të 
pijshëm, ushqim të mjaftueshëm të ngrënshëm, strehë mbrojtëse, kujdes shëndetësor 
falas, arsim falas, punë të shpërblyer, pension të dinjitetshëm dhe përfundim.Qeveria 
mbështet njësinë e familjes(Ai, Ajo, të paktën 3 lindje të gjalla)Karantina: ngacmues i 
fëmijëve, homoseksual, transgjinor, inkurajon jetesën në komunitet. Mbështet rritjen e 
popullsisë për të përmbushur fatin e njerëzimit: eksplorimi dhe kolonizimi i hapësirës.
Qeveria është 2 nivele: qendrore(Provinca)dhe lokale(Shire).
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Qeveria provinciale zbaton legjislacionin e kaluar dhe nevojitej inicimi i ri.
Qeveria përdor 'Manifestin e Ligjdhënësit' si udhërrëfyes. Rregullat e 
miratuara nga Parlamenti bëhen 'Ligj Provinciale', Rregulloret e miratuara 
bëhen 'Ligj Shire.Ligjet duhet të sjellin ose të duken se sjellin 'Drejtësinë'.
Qeveria provinciale krijon një "Shire", duke përdorur një formulë që 
përbëhet nga madhësia e zonës dhe dendësia e popullsisë.Ai 
emëron 3 këshilltarë('Këshilltar i Habitatit', 'Këshilltar për stilin e 
jetës' 'Këshilltar i mirëqenies')te 'Shire'.Qeveria provinciale auditon 
të gjitha aktivitetet e 'Shire'.

Për menaxhimin ekonomik(Huqet pronësia private, çregjistrohen 
sindikatat), pagat dhe kushtet përcaktohen nga qeveria provinciale dhe 
rishikohen çdo vit.Për të vendosur kushte dhe paga ato janë të 
standardizuara(paga minimale javore dhe një shumëzues).
Shënim !!Për menaxhimin më të mirë ekonomik, të gjithë janë rrogëtarë.
Ka 7 nota pagese.Notat e pagesës për drejtuesit e parlamentit: wmw x 5>Sundimtarët,
wmw x 6>Komandanti i Sunduesit, Auditori i Sunduesit, wmw x 7>Shefi Sundimtar, 
Sundimtar Arbitër. Kur pushtetarët largohen nga Parlamenti, përfitimet e tyre marrin 
fund.Ata kthehen në shkallën e mëparshme të pagës.

Qeveria provinciale emëron 1 gjyqtar në Gjykatën e Kërkimit të Hapësirës. 
Ka 7 gjyqtarë në këtë gjykatë, 1 nga çdo krahinë.
Qeveria provinciale banon në Dhomat 
Legjislative në Kompleksin Parlamentar.Ata 
takohen rreth një tavoline Heptagon.
Drejtësia
Për të pasur drejtësi ju nevojiten ligje, të cilat bëhen nga Qeveria dhe 
zbatohen nga gjykatat.Ligjet duhet të administrohen. Shkeljet e supozuara 
të Rregullave hetohen nga Zyra e Marshall(Provinca).Shkeljet e pretenduara 
të rregulloreve hetohen nga Zyra e Sherifëve(Shire).
Eksplorimi i hapësirës,   kolonizimi kanë nevojë për rregulla(ligjet) një 
gjykatë për eksplorimin e hapësirës(S>XC).Vendimet S>XC janë të 
detyrueshme për të gjitha provincat !!!

Ligji, duhet të ndëshkojë padrejtësinë, të mbajë standardet e komunitetit(barazia, 
detyrat e komunitetit, të drejtat e komunitetit), japin një pamje të, Fair. Ligjet janë për 
të mbrojtur të dobëtit, për të mbajtur të ndershëm të fuqishmit!Ligjet duhet të 
sigurojnë që një komunitet të jetë i sigurt, të jetojë në harmoni me mjedisin.

Ligji i keqështë e keqe e padrejtë e korruptuar.Është legjislacion i qeverisë 
që lejon një pakicë të përfitojë nga shumica përmes plaçkitjes
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(duke vjedhur), duke shfrytëzuar(duke shqyer). Ligji i keq duhet të refuzohet nga 
zyrtarët e gjykatës, të zëvendësohet nga Parlamenti. Legjislacioni i vjetër është miratuar 
për të rigjykuar të gjitha ligjet ekzistuese të këqija, zbatohet dënimi i detyrueshëm. 
Qeveri që vendos ose lejon që Ligji i keq të ekzistojë.Është votuar jashtë detyrës mban 
përgjegjësi, 'ZNJR6'.

Mbajtja e lirëtoka është tokë publike e grabitur nga komuniteti nga qeveria 
kriminale e korruptuar.Ata ose dhanë tokë(duke ulur)ose ua shitën fitimtarëve 
lakmitarë kriminelë(spekulatorë). Anuloni pronësinë e lirë, konfiskoni të gjitha tokat 
private, ndërtesat pa dhënë dëmshpërblim. Mbani përgjegjës çdo individ ose 
organizatë që përfiton nga pronësia e lirë, pasuritë e paluajtshme(shih Zinxhiri i së 
Keqes).1 Zotikrijoi planetin Tokë për t'u përdorur, i gëzuar në mënyrë të barabartë 
nga i gjithë njerëzimi. Toka e lirë, banesat në pronësi private janë fyese1 Zoti. Çdo 
pjesë e pasurisë së paluajtshme në këtë planet apo në çdo vend tjetër në Univers i 
përket komunitetit(Shire) për të mirën e barabartë të të gjithëve.

E drejta e autorit,Patentatështë aplikimi i pangopur i pronës intelektuale.Një 
komunitet u jep njerëzve mjetet, mundësitë(arsim falas)për të zhvilluar 
pronësinë intelektuale. Prandaj e gjithë prona intelektuale është pronë e 
komunitetit për t'u përdorur nga të gjithë!Përdorimi egoist, përfitimi nga prona 
intelektuale është plaçkitja e komunitetit një krim! 'ZNJR6'.
Privatizimitë aseteve të komunitetit:Shërbimet e energjisë elektrike(gaz, energji 
elektrike); ndërmarrjet e ujësjellësit(çkripëzimi, tubacionet, rezervuarët, kanalizimet)
; Transporti publik(lokale, në distancë); mallra me distanca të gjata(ajër, tokë, det, 
hapësirë); Komunikimi(internet, postë, radio, televizion, satelit). Të konfiskohen të 
gjitha pasuritë e privatizuara të komunitetit pa dhënë dëmshpërblim. Pastaj kthejini 
ato në 'CROn'.Ndjek penalisht çdo person ose organizatë që përfiton nga asetet e 
privatizuara të komunitetit,ZNJR6Privatizimi i aseteve publike nga qeveria po vjedh 
komunitetin. Ajo mbahet përgjegjëse,ZNJR6
Dhurimi i zbritjes tatimoreështë legalizuar 'Shmangia e taksave' nga qeveria e 
korruptuar.Shmangia e taksave është vjedhje nga një komunitet me pasuri! Anulo 
donacionet e zbritjes tatimore, Shmangia e taksave, minimizimi i taksave,... Qeveria 
që lehtëson këto evazione fiskale është kriminale, zëvendësohet dhe ndiqet penalisht: 
'ZNJR6'.

Imuniteti Diplomatikështë e papranueshme askush nuk është mbi 
dënimin për krimet e kryera. Imuniteti diplomatik u lejon të huajve të 
kryejnë krime pa dënim. Imuniteti diplomatik hiqet dhe krimet ndiqen 
penalisht.
Rrezik i dyfishtëlejon një kriminel të dalë i lirë pa Rehab.Ndonjëherë 
ndjekja penale e paaftë ose mbrojtja dinake rezulton në padrejtësi a
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Vendimi 'I pafajshëm' për një krim të kryer. Kur provat e reja janë në 
dispozicion, rigjykimi bëhet i nevojshëm. Parimi 'Rreziku i Dyfishtë' e ndalon 
këtë që të ndodhë. mbaron!Asnjë krim nuk duhet të mbetet pa u ndëshkuar. 
Nëse dalin prova të reja, duhet të ketë gjithmonë një ndjekje të re të mundshme 
derisa të arrihet e vërteta totale.
Statuti i Parashkrimitështë e papranueshme, nuk ka kufi për përgjegjësinë.
Parashkrimi duhet të zëvendësohet me ndjekje penale. Nuk mund të ketë 
kurrë një kufizim kohor për llogaridhënien.
Qëllimi i gjykatave është të përcaktojnë 'Faji' ose 'mungesë faji' për shkelje të 
pretenduara të rregullave (Ligji Provincial) ose rregulloreve (Ligji Shire).Mjeti i përdorur 
për të vërtetuar, nëse ka pasur shkelje, është vendosja e 'Vërtetës'. E vërteta gjendet 
nga bashkëpunimi dhe jo nga kundërshtari.
Shënim!Sistemi i padrejtë, i korruptuar kundërshtar, zëvendësohet nga: 
Sistemi gjyqësor 'Drejt' i drejtë, bashkëpunues që vendos të Vërtetën!

e vërteta:Cfare ndodhi? Çfarë e shkaktoi atë që ndodhi? A ishte përfshirë 
injoranca njerëzore? A përfshihej neglizhenca njerëzore? A përfshihej e keqja 
njerëzore? Si të jepet drejtësi përmes kompensimit dhe rehabilitimit. Çfarë 
mësimesh mund të nxirren nga kjo ndodhi?
Gjykatatjanë 2: 'Gjykata Gjyqësore Provinciale (PTC)', 'Dhoma e Seancës Shire 
(SHC)'.Apelet dëgjohen në të dyja. Nuk ka asnjë proces gjyqësor civil.Të dyja 
gjykatat trajtojnë 'Përgjegjshmërinë dhe kompensimin'.
'Gjykata Provinciale Gjyqësore' gjykon çështjet që nëse vërtetohet 'Faji' 'MS R' 
shërbehet në Rehabilitimin Provincial.'Shire Hearing Chamber' gjykon raste që 
nëse vërtetohet 'Guilt' 'MS R' shërbehet në Rehabilitimin Shire.Rehabilitimi përfshin 
edukimin, sekuestrimin e aseteve dhe mbylljen në kafaz.
Zbatimi i ligjit provincial përbëhet nga Marshall, Ranger dhe Sherif, Sentinel.
Marshall dhe Sherifi janë të pavarur. Ata nuk emërohen dhe nuk zgjidhen. 
Ato janë rezultat i një rruge karriere:Praktika praktike, eksperiencë pune, 
formim i avancuar, arsimim, avancim sipas vjetërsisë së personave me të 
njëjtat kualifikime.
Edukimi shëndetësor
Qeveria provinciale ofron 'Edukim Falas' nga të palindurit deri tek të 
moshuarit.Arsimi joqeveritar është i mbyllur.Edukimi është një 
bashkëpunim midis prindërve, edukatorëve, mjekëve.Ai përfshin arsim 
falas, shëndetësi dhe praktika falas. Asnjë Universitet.
SmeC'Kompleksi i edukimit mjekësor Shire'.PHEC 'Kompleksi arsimor 
Spitalor Krahinor'.PDEc 'Qendra e urgjencës së mbrojtjes krahinore'. CE 
'Shërbimi i urgjencës në komunitet'.
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Migrimi
Migrimi klasifikohet si afatgjatë(rivendosje)ose afatshkurtër(udhëtim, turizëm).
Rivendosja është e mundur vetëm brenda një krahine. Ajo po lëviz midis Shires.
Përjashtim,"Izraelitë" ata mund të jetojnë vetëm në "Tokën e Premtuar". Ata 
nuk mund të largohen nga Toka e Premtuar. Izraelitët e gjetur jashtë Tokës së 
Premtuar transportohen menjëherë në Tokën e Premtuar.
1 dëshira e Zotit!!!Udhëtimi është i mundur vetëm brenda një province.Pasaportat 
janë të vjetruara. Biznesi ose qeveria përdorin internetin ose video-konferencat për të 
komunikuar me provincat e tjera.

Ndërsa burimet zvogëlohen, popullsia rritet. Provincat duhet 
të përgatiten për migrimin e ardhshëm, 'Hapësirën'.Ajo 
promovon fatin e njerëzimit:Hapësirë-Eksplorim(SX), 
Kolonizimi, duke u bërë kujdestar i Universit fizik.

Krematorium
AKrematoriumështë një objekt shërbimi publik provincial.Ky objekt 
administron një morg, portal fundor dhe kopsht.Këtu të vdekurit i 
nënshtrohen autopsisë, pastrohen dhe riciklohen.
Kanibalizimi i trupit të njeriut para ose pas autopsisë është imoral.
Kanibalizimi është heqja e pjesëve të trupit, lëngjeve të trupit, vezëve, 
spermës.Një pjesë e trupit që kanibalizon përgjegjësinë:ZNJR7
Funeralet në varreza janë të papranueshme sepse një popullsi 
në rritje duhet ta përdorë tokën më të dobishme.Këto funerale 
krijojnë fantazma duke mos lëshuar një shpirt. Varrezat 
favorizohen nga elitistët e këqij duke u treguar:Arkivoli i 
shtrenjtë, gur varri i shtrenjtë, mauzoleum pompoz me peizazh.
Konservantët në ushqim ndalojnë trupin nga dekompozimi duke ndaluar 
ripërdorimin e varreve.Varret inkurajojnë krimin, grabitjen, vandalizmin.
Varret e lënë pas dore kanë parazitë jo të shëndetshëm,..

Nuk ka më varreza të reja.Varrezat ekzistuese janë mbyllur, gërmuar. 
Mbetjet janë djegur dhe shpërndahen mbi kopshtin e Krematoriumit.Toka 
do të përdoret për qëllime të tjera.
Hapësirë-Eksplorim, Kolonizim
Çdo provincë ndërton dhe vendos në orbitë një 'Portë Hapësirë> 
Eksplorimi'(S>Xp)..I gjithë eksplorimi është iniciuar nga aS>Xp. Një 
S>Xp është gjithashtu karantinë për trafikun e të gjithëve brenda 
dhe jashtë.S>X ka nevojë për rregulla për një Gjykatë Eksplorimi 
Hapësinor(S>XC)operohet nga 7 provincat.
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